
ОЦЕНИВАНИЕ ТЕСТОВЫХ ЗАДАНИЙ С ВЫБОРОМ ОДНОГО ИЛИ 

НЕСКОЛЬКИХ ПРАВИЛЬНЫХ ОТВЕТОВ В ИТОГОВОЙ 

АТТЕСТАЦИИ 

 

I ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ 

Два балла за тестовое задание с одним правильным ответом: 

Если в тестовом задании предусмотрен один правильный ответ и 

тестируемый выбрал его верно, то за это задание присуждается два балла 

(рисунок 1). 

         

Рисунок 1 

Один балл за тестовое задание с одним правильным ответом: 

Если в тестовом задании предусмотрен один правильный ответ и 

тестируемый выбрал его верно и закрасил еще один неправильный ответ, то 

за это задание присуждается один балл (рисунок 2). 

         

Рисунок 2 

Ноль баллов за тестовое задание с одним правильным ответом: 

Все неназванные случаи.  
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II ДВА ПРАВИЛЬНЫХ ОТВЕТА 

Два балла за тестовое задание с двумя правильными ответами: 

Если в тестовом задании предусмотрено два правильных ответа и 

тестируемый выбрал два ответа верно, то за это задание присуждается два 

балла (рисунок 3). 

          

Рисунок 3 

Один балл за тестовое задание с двумя правильными ответами: 

1. Если в тестовом задании предусмотрено два правильных ответа и 

тестируемый выбрал только один ответ верно, то за это задание 

присуждается один балл (рисунок 4).  

 

Рисунок 4 

2. Если из предусмотренных двух правильных ответов тестируемый 

выбрал один ответ верно и один ответ неверно, то за это задание 

присуждается один балл (рисунок 5). 

 

Рисунок 5 

3. Если из предусмотренных двух правильных ответов тестируемый 

выбрал все два ответа верно и закрасил один неправильный ответ, то 

за это задание присуждается один балл (рисунок 6). 

 

Рисунок 6 

Ноль баллов за тестовое задание с двумя правильными ответами: 

Все неназванные случаи.  
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III ТРИ ПРАВИЛЬНЫХ ОТВЕТА 

 

Два балла за тестовое задание с тремя правильными ответами: 

Если в тестовом задании предусмотрено три правильных ответа и 

тестируемый выбрал все три ответа верно, то за это задание присуждается 

два балла (рисунок 8).  

 

Рисунок 8 

Один балл за тестовое задание с тремя правильными ответами: 

1. Если из предусмотренных трех правильных ответа и тестируемый 

закрасил два ответа верно, то за это задание присуждается один балл 

(рисунок 9). 

 

Рисунок 9 

2. Если из предусмотренных трех правильных ответов тестируемый 

закрасил два ответа верно и один ответ неверно, то за это задание 

присуждается один балл (рисунок 10). 

 

Рисунок 10 

3. Если из трех правильных ответов тестируемый закрасил все три 

ответа верно и закрасил один неправильный ответ, то за это задание 

присуждается один балл (рисунок 12). 

 

Рисунок 12 

Ноль баллов за тестовое задание с тремя правильными ответами: 

Все неназванные случаи.  
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